UWAGI DO ZESTAWIEN MATERIALOW INSTALACJI WENTYLAC]I :

1.PRZEWODY I KSZTALTKI PROSTOKATNE WYKONAC Z BLACHY STALOWE] OCYNKOWANE] LACZONE] NA KOLNIERZE

2.PRZEWODY I KSZTALTKI KOLOWE WYKONAC JAKO SPIRO

3.PRZEWODY NAWIEWNE I WYWIEWNE PROWADZONE W PRZESTRZENIACH NIEOGRZEWANYCH TJ. PODDASZE, SUFITY PODWIESZANE ITP.
NALEZY ZAIZOLOWAC TERMICZNIE IZOLACJA Z WELNY MINERALNE] O GR. 40 mm - PROWADZONE WEWNATRZ

4 PRZEWODY TYPU FLEX W WYKONANIU Z IZOLACJA TERMICZNA I AKUSTYCZNA

5.ZESTAWIENIE MATERIAL.OW NIE OBEJMUJE ELEMENTOW MONTAZOWYCH, PODWIESI KANAL.OW ORAZ ELEMENTOW WSPORCZYCH
KANALOW PROWADZONYCH PO DACHU

6. WSZYSTKIE KRATKI WENTYLACYJNE ORAZ SKRZYNKI ROZPREZNE WYPOSAZYC W ELEMENTY REGULACY]JNE PRZEPLYW

7. PRZEWODY WENTYLACYJNE PROWADZONE PO DACHU PO ZAIZOLOWANIU ZABEZPIECZYC BLACHA STALOWA OCYNK.

8. NA KANALACH WENTYLACYJNYCH O PRZEKROJU PROSTOKATNYM I KOL.OWYM WYKONAC REWIZJE CZYSZCZAKOWE ZGODNIE Z
WYTYCZNYMI CORBTI INSTAL ,, Warunki Techniczne wykonania i odbioru instalacji wentylacyjnych"

NINIEJSZE ZESTAWIENIE MATERIALOW NALEZY ROZPATRYWAC EACZNIE Z RYSUNKAMI, OPISEM TECHNICZNYM ORAZ
PROJEKTAMI POZOSTALYCH BRANZ.

W NINIEJSZYM WYKAZIE MATERIALOW PRZEDSTAWIONO PODSTAWOWE URZADZENIA I MATERIALY. W KAZDYM PRZYPADKU
NALEZY PRZEWIDZIEC ROWNIEZ WSZYSTKIE ELEMENTY, WYNIKAJACE Z WYMOGOW ZAWARTYCH W POZOSTALYCH
CZESCIACH DOKUMENTAC]I, NIEZBEDNE DO PRAWIDLOWEGO ZAMOCOWANIA I POZNIE]JSZE] PRAWIDELOWE] PRACY I
EKSPLOATAC]I INSTALAC]I.

WSZYSTKIE PODANE ILOSCI NALEZY SPRAWDZIC Z RYSUNKAMI I OPISEM. W PRZYPADKU WYSTAPIENIA ROZNIC, PRZED
ZY.OZENIEM OFERTY FAKT TEN NALEZY ZGLOSIC DO INWESTORA LUB/I BIURA PROJEKTOW.



Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis:
Pow Pow.
Sys. Nr | Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat [m2] catk. | Producent Uwagi
[m2]

N1 1 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 500 11=0.76 m ocynk 1,19 1,19 Ogdlne
N1 2 1 OC1* Odsadzka okragla d1= 500 e= 540 11= 808 ocynk 2,37 2,37 Ogolne
N1 3 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 500 ocynk 1,85 1,85 Ogdlne
N1 4 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 500 d3= 315 11= 390 ocynk 1,26 1,26 Ogolne
N1 5 1 AYE Symetryczny tréjnik 45 stopni di= 315 d3= 200 11= 383 ocynk 0,79 0,79 Ogdlne
N1 6 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 = 0,8 d1= 200 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
N1 7 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 200 11=0.30 m ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
N1 8 3 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 160 11= 85 ocynk 0,10 0,31 Ogolne

Regulator VAV:
N1 9 1 VAV Regulator zmiennego wydatku d= 160 1= 410 ocynk 0,00 Ogolne Vmin:180 m3/h

Vmax:350 m3/h
N1 10 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 3.08 m ocynk 1,94 1,94 Ogolne
N1 11 6 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 200 ocynk 0,26 1,54 Ogdlne
N1 12 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.36 m ocynk 0,23 0,23 Ogolne
N1 13| 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 200 11= 265 ocynk 0,35 1,04 Ogdlne
N1 14 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 200 stal 0,00 Ogolne
N1 15 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 200 11=1.00 m ocynk 0,63 0,63 Ogolne
N1 16 4 DFA Zaslepka zefiska d1= 200 ocynk 0,06 0,23 Ogolne
N1 17 1 USE Redukeja symetryczna di= 315 d2= 250 11= 117 ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
N1 18 1 CAV  |Regulator statego wydatku 660 m3/h d= 250 1= 220 ocynk 0,00 Ogolne
N1 19 1 ATE Symetryczay trojnik 90 stopni d1= 250 d3= 150 11= 330 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
N1 20 | 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 150 1= 0.35m aluminium 0,16 0,16 Ogdlne

Skrzynka
Ni 21 5 FKU Anemostat wirowy prostokatny z L= 400 H= 400 D= 150 BD 370 k=1 stal 0,00 rozprezna z filtrem
filtrem H11 = H11

+ plyta czolowa
N1 22 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 d2= 200 11=99 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
N1 23 | 1 |'TUBE* Przewod okragly d1= 200 11=1.71m ocynk 1,07 1,07 Ogdlne
N1 24 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 200 d3= 150 11= 190 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
N1 25 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 150 1= 041 m aluminium 0,19 0,19 Ogdlne
N1 26 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 500 11=1.25m ocynk 1,96 1,96 Ogolne
N1 27 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 500 d3= 125 11= 170 ocynk 0,67 0,67 Ogdlne
N1 28 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11=225m ocynk 0,89 0,89 Ogolne
N1 29 | 2 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= 0,8 d1= 125 ocynk 0,05 0,10 Ogdlne
N1 30 2 | TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11=0.15m ocynk 0,06 0,12 Ogolne
N1 31 2 USE Redukeja symetryczna di= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,11 Ogdlne




N1 3211 CAV  |Regulator statego wydatku 190 m3/h|  d= 100 1= 200 ocynk 0,00 Ogodlne
N1 33 | 1 |TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.31 m ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
N1 34 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 125 d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
N1 35| 4 | VVI* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Ogdlne
N1 36 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11=1.00 m ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N1 371 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,40 Ogdlne
N1 38 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 500 11=0.14m ocynk 0,22 0,22 Ogolne
N1 391 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 500 d3= 160 11= 215 ocynk 0,78 2,34 Ogdlne
N1 40 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.35m ocynk 0,18 0,18 Ogolne
N1 41 1 CAV  |Regulator statego wydatku 130 m3/h|  d= 160 1= 160 ocynk 0,00 Ogodlne
N1 42 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,66 Ogdlne
N1 43 3 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00 Ogolne
N1 44 | 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 500 11=1.30 m ocynk 2,04 2,04 Ogdlne
N1 45 2 CAV  |Regulator statego wydatku 130 m3/h d= 160 1= 200 ocynk 0,00 Ogolne
N1 46 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 500 11=1.89 m ocynk 2,96 2,96 Ogolne
N1 47 1 USE Redukeja symetryczna d1= 500 d2= 450 11= 200 ocynk 0,57 0,57 Ogolne
N1 48 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 450 11= 126 m ocynk 1,78 1,78 Ogolne
N1 49 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 450 ocynk 1,30 1,30 Ogdlne
N1 50 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 450 11= 201 m ocynk 2,83 2,83 Ogolne
N1 51 2 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= 0,8 d1= 450 ocynk 0,65 1,30 Ogdlne
N1 52 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 450 11= 0.15m ocynk 0,21 0,21 Ogolne
N1 53 | 1 |TUBE* Przewod okragly d1= 450 11=0.34 m ocynk 0,48 0,48 Ogdlne
N1 54 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 450 d3= 200 11= 265 ocynk 0,83 0,83 Ogolne
N1 55 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 200 11=0.72 m ocynk 0,46 0,46 Ogdlne
N1 56 2 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 200 d3= 100 11= 170 ocynk 0,22 0,43 Ogolne
N1 57 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 100 11=0.30 m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
N1 58 2 CAV | Regulator stalego wydatku 30 m3/h d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogolne
N1 59 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.12m ocynk 0,04 0,04 Ogolne
N1 60 | 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,32 Ogdlne
N1 61 3 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogolne
N1 62 | 1 |TUBE* Przewod okragly d1= 200 11=2.61 m ocynk 1,064 1,64 Ogdlne
N1 63 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 200 d3= 125 11= 170 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
N1 64 | 1 |TUBE* Przewod okragly d1= 125 11=0.57 m ocynk 0,22 0,22 Ogdlne
N1 65 1 CAV | Regulator stalego wydatku 90 m3/h d= 125 1= 125 ocynk 0,00 Ogolne
N1 66 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11= 0.23 m ocynk 0,09 0,09 Ogolne
N1 67 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 200 11=1.33 m ocynk 0,83 0,83 Ogdlne
N1 68 2 | TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.20 m ocynk 0,06 0,13 Ogolne
N1 69 1 CAV | Regulator stalego wydatku 50 m3/h d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogodlne
N1 70 | 1 |'TUBE* Przewod okragly d1= 160 11=0.55 m ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
N1 71 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.24 m ocynk 0,12 0,12 Ogolne




N1 72 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 125 11= 170 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
N1 73 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11= 0.20 m ocynk 0,08 0,08 Ogolne
N1 74| 1 CAV | Regulator stalego wydatku 70 m3/h d= 125 1= 125 ocynk 0,00 Ogodlne
N1 75 1 USE Redukeja symetryczna di= 160 d2= 100 1= 112 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
N1 76 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.22m ocynk 0,07 0,07 Ogolne
N1 77 1 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.98 m ocynk 0,31 0,31 Ogdlne
N1 78 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 110 m ocynk 0,35 0,35 Ogolne
N1 79 1 |CD1*+0 Przepustnica okragla d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogodlne
N1 80 | 1 |TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 0.50 m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
N1 81 1 UAE Redukcja asymetryczna d1= 400 d2= 450 11= 200 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
N1 82 | 1 |TUBE* Przewod okragly d1= 400 11=0.73 m ocynk 0,91 0,91 Ogdlne
N1 83 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 = 0,8 d1= 400 ocynk 1,03 2,05 Ogolne
N1 84 | 1 |TUBE* Przewod okragly d1= 400 11=1.37m ocynk 1,72 1,72 Ogdlne
N1 85 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 400 d3= 100 11= 170 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
N1 86 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 3,29942 =08 d1= 100 ocynk 0,00 0,00 Ogdlne
N1 87 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 045 m ocynk 0,14 0,14 Ogolne
N1 g8 | 1 | Terx | Troiniksymetryezayzodejsciem gy 11= 400 a=75 [b=325 [e=100 ocynk 023 023 |  Ogolne
prostokat. ’
N1 89 | 3 | RGl* Kratka wentylacyjna prostokatna L=325 H= 175 k=" stal 0,00 Ogolne
N1 90 | 1 DFA Zaslepka zeniska d1= 100 ocynk 0,02 0,02 Ogdlne
N1 91 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 400 11= 0.38 m ocynk 0,47 0,47 Ogolne
N1 92 | 1 |TUBE* Przewod okragly d1= 400 11=1.66 m ocynk 2,08 2,08 Ogdlne
N1 93 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 400 d3= 350 11= 465 ocynk 1,19 1,19 Ogolne
N1 94 | 1 |TUBE* Przewod okragly di= 350 11= 0.66 m ocynk 0,73 0,73 Ogdlne
N1 95 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 = 0,8 d1= 350 ocynk 0,79 0,79 Ogolne
N1 96 | 1 |TUBE* Przewod okragly di= 350 11=0.20 m ocynk 0,22 0,22 Ogdlne
N1 97 1 USE Redukcja symetryczna d1= 280 d2= 350 11= 126 ocynk 0,00 0,00 Ogolne
Regulator VAV:
N1 98 1 VAV Regulator zmiennego wydatku d= 280 1= 513 ocynk 0,00 Ogodlne Vmin:540 m3/h
Vmax:1300 m3/h
N1 9 | 1| RA Asymetryczne przcjicie a= 200 b= 200 d=280 | g=60 | 1=140 [e=40 |[f=40 ocynk 013 013 |  Ogolne
koto/prostokat
Strata ci$nienia
. _ _ _ , dP=50 Pa,
N1 100 | 1 RST* Thumik kanatowy prostokatny a= 200 b= 200 1= 750 ocynk 0,00 Ogodlne .
’ ’ redukacja halasu
do poziomu 40 dB
N1 101 1 | RA Asymetryezne pracjicic a= 200 b= 200 d= 350 | g= 80 =175 |e=75 |f=75 ocynk 021 021 | Ogolne
koto/prostokat ’
N1 02| 1 | Terx | Troiniksymetryezny zodejsciem |-y 55 11= 1310 a= 325 | b= 1250 | e= 100 ocynk 1,89 189 | Ogdlne

prostokat.




N1 103 1 | RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 1250 H= 325 k= stal 0,00 Ogolne
N1 104 1 DFA Zaslepka zeniska d1= 350 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
N1 105] 1 UAE Redukcja asymetryczna d1= 400 d2= 315 11= 152 ocynk 0,42 0,42 Ogolne
N1 106 | 1 |TUBE* Przewod okragly di= 315 11= 244 m ocynk 2,42 2,42 Ogdlne
N1 107 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 315 d3= 125 11= 170 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N1 108 | 1 |TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.30 m ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
N1 109 1 [CD1*+0 Przepustnica okragla d= 125 1= 125 ocynk 0,00 Ogolne
N1 110| 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11= 0.60 m ocynk 0,23 0,23 Ogolne
N1 1| 1| RrA Asymetryczne przcjicie a=75 b= 325 d=125 | g=40 | 1=163 | e= 100 |f=25 ocynk 0,15 015 |  Ogolne
koto/prostokat
N1 112 1 UAE Redukcja asymetryczna di= 250 d2= 315 11= 117 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
N1 113 2 BGE Kolano prasowane alfa= 45 = 0,8 d1= 250 ocynk 0,20 0,40 Ogolne
N1 114| 1 |TUBE* Przewod okragly d1= 250 11=0.19 m ocynk 0,15 0,15 Ogdlne
N1 115| 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 0.81 m ocynk 0,64 0,064 Ogolne
N1 116 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 250 d3= 200 11= 265 ocynk 0,46 0,46 Ogdlne
N1 117 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.20 m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
N1 118 | 1 CAV  |Regulator statego wydatku 270 m3/h|  d= 200 1= 175 ocynk 0,00 Ogodlne
N1 19| 2 | Terx | Troinik symetryezny zodejsciem -y 54, 1= 400 a= 125 | b=325 | e=100 ocynk 0,39 0,78 | Ogolne
prostokat.
N1 120 1 K Przewod prostokatny a= 125 b= 325 1= 225 ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
N1 121 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 125 H= 325 k=" stal 0,00 Ogolne
N1 122 1 v Redukcja asymetryczna d1= 250 d2= 200 11= 150 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
N1 123 | 1 |TUBE* Przewod okragly d1= 200 11=1.13m ocynk 0,71 0,71 Ogdlne
N1 124 1 CAV  |Regulator statego wydatku 270 m3/h d= 200 1= 175 ocynk 0,00 Ogodlne
N1 125] 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 325 H= 125 k=" stal 0,00 Ogolne
N1 126 | 1 UAE Redukcja asymetryczna d1= 200 d2= 125 11= 100 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
N1 127 | 1 |TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.62 m ocynk 0,24 0,24 Ogolne
N1 1281 1 CAV  |Regulator statego wydatku 150 m3/h d= 125 1= 125 ocynk 0,00 Ogodlne
N1 129 1 | Te1x | Troinik symetryezny zodejsciem |y, 1= 400 a=75 | b=325 |e=100 ocynk 0,27 027 | Ogolne
prostokat. ’
N1 130 1 DFA Zaslepka zefiska d1= 125 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
N1 1 | TUBE* Przewod okragly di= 315 11=1.50 m ocynk 1,48 1,48 Ogdlne
N1 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 325 H=75 k=" stal 0,00 Ogodlne
N1 1 MFA Zlaczka mufowa d1= 400 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
N1 2 MFA Zlaczka mufowa d1= 125 ocynk 0,04 0,07 Ogdlne
N1 3 MFA Zlaczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,09 Ogolne
N1 2 K Przewod prostokatny a= 500 b= 800 1= 310 ocynk 0,81 1,61 Ogdlne
N1 2 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 800 1= 1500 ocynk 3,90 7,80 Ogolne




Skrzynka
. Anemostat wirowy prostokatny z _ _ _ BD _ rozprezna z filtrem
N1 1 FKU L= 400 H= 400 D= 150 370 k=1 stal 0,00
filtrem H11 = H11 + plyta
czolowa
N1 1 CAV  |Regulator statego wydatku 660 m3/h|  d= 500 1= 500 ocynk 0,00 Ogodlne
Nazwa: WY
Typ: Wywiewny
Opis:
Pow Pow.
Sys. Nr | Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat [m2] catk. | Producent Uwagi
[m2]

WY 1 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,40 Ogolne

WY 2 7 USE Redukcja symetryczna d1= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,40 Ogolne

WY 3 4 | CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 100 1= 100 0,00 Ogodlne

WY 4 1 Wgos | Wentylator kanalowy okragly in-line d= 100 1= 210 0,00 Ogodlne

WY 5 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11= 0.26 m ocynk 0,10 0,10 Ogolne

WY 6 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 041 m ocynk 0,16 0,16 Ogolne

WY 7 1 ATE Symetryczay trojnik 90 stopni d1= 125 d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,16 Ogolne

WY 8 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.25m ocynk 0,10 0,10 Ogolne

WY 9 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Ogolne

WY 10 [ 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.73 m ocynk 0,23 0,23 Ogolne

WY 11 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,26 Ogolne

WY 12 [ 3 [ vvi* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogdlne

WY 13 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 150 ocynk 0,14 0,58 Ogolne

WY 14 | 1 [TUBE* Przewod okragly di= 150 11= 0.08 m ocynk 0,04 0,04 Ogolne

WY 15 1 We2 Wentylator osiowy d= 150 0,00 Ogodlne

WY 16 [ 1 [TUBE* Przewod okragly d1= 200 11= 0.44 m ocynk 0,28 0,28 Ogolne

WY 17 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogolne

WY 18 | 1 [TUBE* Przewod okragly di= 250 11=0.35m ocynk 0,27 0,27 Ogolne

WY 19 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 250 d3= 160 11= 215 ocynk 0,38 0,38 Ogolne

WY 20 | 8 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 160 ocynk 0,16 1,31 Ogolne

WY 21 3 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00 Ogolne

WY 22 1 1 USE Redukeja symetryczna di= 250 d2= 160 11= 154 ocynk 0,22 0,22 Ogolne

WY 23 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 120 m ocynk 0,60 0,60 Ogolne

WY 24 | 1 | Wkor | Wentylator kanalowy okragly in-line d= 100 1= 210 0,00 Ogolne

WY 25 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 d3= 100 11= 170 ocynk 0,15 0,15 Ogolne

WY 26 2 [CD1*+0 Przepustnica okragla d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogodlne

WY 27 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.19m ocynk 0,06 0,06 Ogolne

WY 28 | 2 |TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.14 m ocynk 0,05 0,09 Ogolne

WY 29 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.12m ocynk 0,04 0,04 Ogolne




WY 30 | 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 100 11=1.18 m ocynk 0,37 0,37 Ogdlne

WY 31 2 | TUBE* Przewdd okragly d1= 150 11= 0.35m ocynk 0,17 0,33 Ogolne

WY 32 | 1 |TUBE* Przewod okragly di= 150 11=0.27m ocynk 0,13 0,13 Ogdlne

WY 33 1 Wk1 Wentylator osiowy d= 150 0,00 Ogolne

WY 34 | 1 |TUBE* Przewod okragly di= 150 11=0.15m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne

WY 35 1 Wel Wentylator osiowy d= 150 0,00 Ogolne

WY 36 | 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 315 ocynk 0,64 0,64 Ogdlne

WY 370 1| RS Symetryczne przcjscie a= 460 b= 460 d= 315 | g= 80 1= 408 ocynk 0,76 0,76 | Ogolne

kolo/prostokat ’

WY 38 1 FKW Filtr prostokatny weglowy a= 460 b= 460 1= 600 ocynk 0,00 Ogolne

WY 39 1 UA Redukcja asymetryczna a= 460 b= 460 c¢= 200 | d= 400 1= 230 [ e=-60 |f=-260 ocynk 0,42 0,42 Ogolne

WY 0| 1 TRI* Tréjnik prostyt,z‘prostokqmym a= 400 b= 200 g= 200 [ h= 615 1= 815 [ e= 408 |f= 200 ocynk 114 114 Ogélne

odejsciem
13= 100
WY 41 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 615 k=" stal 0,00 Ogolne
WY 21| ra Asymetryczne pracjicic a= 200 b= 400 d= 200 | g= 40 1= 200 | e=-200 |f=0 ocynk 0,24 024 | Ogolne
koto/prostokat ’

WY 43 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.73 m ocynk 0,46 0,46 Ogolne

WY 441 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 200 11= 265 ocynk 0,35 1,04 Ogolne

WY 45 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.13m ocynk 0,08 0,08 Ogolne

WY 46 | 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,77 Ogolne

WY 47 2 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 125 11= 133 ocynk 0,13 0,27 Ogolne
Regulator VAV:

WY 48 1 VAV Regulator zminnego wydatku d= 125 1= 360 ocynk 0,00 Ogolne Vmin:0 m3/h
Vmax:180 m3/h

WY 49 2 | TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.08 m ocynk 0,05 0,10 Ogolne

WY 50 | 2 | VVI* Zawor wentylacyjny D= 200 stal 0,00 Ogdlne

WY 51 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.53 m ocynk 0,34 0,34 Ogolne

WY 521 DFA Zaslepka zeniska d1= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogolne

WY 53 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=145m ocynk 0,91 0,91 Ogolne

WY 41 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 160 11= 215 ocynk 0,28 0,28 Ogolne

WY 55 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.40 m ocynk 0,20 0,20 Ogolne

WY 56 | 1 | TUBE* Przewod okragly di= 160 11=0.20 m ocynk 0,10 0,10 Ogolne

WY 57 1 CAV  |Regulator statego wydatku 130 m3/h d= 160 1= 160 ocynk 0,00 Ogolne

WY 58 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.64 m ocynk 0,82 0,82 Ogolne

WY 59 1 | TUBE* Przewod okragly di= 160 11=0.92 m ocynk 0,46 0,46 Ogolne

WY 60 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 100 11= 167 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
Regulator VAV:

WY 61 1 VAV regulator zmiemnego wydatku d= 100 1= 340 ocynk 0,00 Ogolne Vmin:90 m3/h
Vmax:190 m3/h

WY 62 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 0.23 m ocynk 0,09 0,09 Ogolne

WY 63 | 1 Wzm Wentylator dachowy d= 290 0,00 Ogdlne

WY 64 3 USE Redukcja symetryczna d1= 250 d2= 290 11= 84 ocynk 0,00 0,00 Ogolne




WY 65 1 | TUBE* Przewod okragly di= 250 11=0.15m ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
WY 66 1 | CRD1* Podstawa dachowa okragla d= 250 1= 170 A= 450 | B= 450 ocynk 0,00 Ogodlne
WY 67 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 0.10 m ocynk 0,08 0,08 Ogolne
WY 68 | 1 Kolano wyrzutowe okragle 125 Ocynk 7275 0,00

WY 69 1 | CRD1* Podstawa dachowa okragla d= 125 1= 170 A= 325 | B= 325 ocynk 0,00 Ogolne
WY 70 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=0.12m ocynk 0,05 0,05 Ogolne
WY 71 4 Kolano wyrzutowe okragle 150 Ocynk 7275 0,00

WY 72 4 | CRD1* Podstawa dachowa okragla d= 150 1= 170 A= 350 | B= 350 ocynk 0,00 Ogodlne
WY 73 2 | TUBE* Przewdd okragly d1= 150 11= 0.10 m ocynk 0,05 0,09 Ogolne
WY 741 1 gib Wentylator dachowy d= 213 0,00 Ogdlne
WY 75 1 USE Redukcja symetryczna d1= 315 d2= 213 11= 170 ocynk 0,29 0,29 Ogolne
WY 76 | 1 | CRD1* Podstawa dachowa okraglta d= 315 1= 170 A= 515 | B=515 ocynk 0,00 Ogolne
WY 77 1 | TUBE* Przewod okragly di= 315 11= 048 m ocynk 0,48 0,48 Ogdlne
WY 78 1 What Wentylator dachowy d= 290 0,00 Ogodlne
WY 79 | 2 |TUBE* Przewdd okragly di= 250 11=0.09 m ocynk 0,07 0,14 Ogdlne
WY 80 2 [ CRD1* Podstawa dachowa okragla d= 250 1= 140 A= 450 | B= 450 ocynk 0,00 Ogodlne
WY 81 2 | TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 047 m ocynk 0,37 0,74 Ogolne
WY 82 | 1 |TUBE* Przewod okragly di= 150 11= 047 m ocynk 0,22 0,22 Ogdlne
WY 83 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 150 11= 045 m ocynk 0,21 0,21 Ogolne
WY 84 | 1 | Wdyg Wentylator dachowy d= 290 0,00 Ogdlne
WY 85 1 | Whioch Wentylator dachowy d= 290 0,00 Ogolne
WY 86 | 1 USE Redukeja symetryczna d1= 200 d2= 290 11= 154 ocynk 0,00 0,00 Ogdlne
WY 87 1 | CRD1* Podstawa dachowa okragla d= 200 1= 140 A= 400 | B= 400 ocynk 0,00 Ogodlne
WY 88 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 049 m ocynk 0,31 0,31 Ogolne
WY 1 Whar Wentylator dachowy d= 290 0,00 Ogdlne
WY 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 d2= 290 11= 84 ocynk 0,00 0,00 Ogolne
WY 1 | TUBE* Przewod okragly di= 315 11=1.50 m ocynk 1,48 1,48 Ogdlne
WY 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 047 m ocynk 0,37 0,37 Ogolne
WY 1 | TUBE* Przewod okragly di= 250 11= 0.09 m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne
WY 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 045 m ocynk 0,28 0,28 Ogolne
WY 1 | TUBE* Przewod okragly di= 150 11=0.10 m ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
WY 2 MFA Zlaczka mufowa d1= 160 ocynk 0,05 0,10 Ogolne
WY 5 MFA Zlaczka mufowa d1= 150 ocynk 0,04 0,19 Ogdlne
WY 2 MFA Zlaczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,07 Ogolne
WY 1 MFA Zlaczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
WY 1 | CRD1* Podstawa dachowa okragla d= 250 1= 140 A= 450 | B= 450 ocynk 0,00 Ogodlne
WY 1 | CRD1* Podstawa dachowa okragla d= 150 1= 170 A= 350 | B= 350 ocynk 0,00 Ogodlne
WY 1 Kolano wyrzutowe okragle 150 Ocynk 7275 0,00




Nazwa: Wy_Dygest
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Pow.
Sys. Nr | Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | catk. [ Producent Uwagi
[m2]
Wy_Dygest [ 1 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 250 11=0.19 m ocynk 0,15 0,15 Ogodlne
Wy_Dygest 2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 = 0,8 d1= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
Wy_Dygest [ 3 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 250 11=0.50 m ocynk 0,39 0,39 Ogodlne
Regulator VAV:
Wy_Dygest | 4 1 VAV Regulator zmienego wydatku d= 250 1= 400 ocynk 0,00 Ogolne Vmin:300 m3/h
Vmax:1050 m3/h
Wy_Dygest 5 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 250 11=99 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
Wy_Dygest [ 6 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
Wy_Dygest 7 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 044 m ocynk 0,28 0,28 Ogolne
Wy_Dygest 1 MFA Zlaczka mufowa d1= 250 ocynk 0,11 0,11 Ogodlne
Wy_Dygest 1 MFA Zlaczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogolne




